

# 哈萨克斯坦总统：应推动“欧亚一体化”与中国“一带一路”建设相结合



当地时间6月17日，俄罗斯圣彼得堡，哈萨克斯坦总统托卡耶夫出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全体会议上发表讲话时指出，哈萨克斯坦作为“欧亚一体化”进程的积极参与者，将始终如一地在欧亚经济联盟框架内充分发挥合作潜力。对哈而言，当务之急是推动“欧亚一体化”与中国“一带一路”建设相结合。中新社发 哈萨克斯坦总统府 供图

哈总统府官网消息，托卡耶夫称，此次论坛是在政治和经济局势动荡的特殊背景下举行的，疫情与日益加剧的地缘政治紧张局势已让现实产生了变化。

托卡耶夫认为，在新现实条件下，重

要的是要考虑到世界秩序结构的快速变化。尽管重塑传统经济模式的进程正在加速，但全球经济增长放缓、投资和资源竞争加剧的现象也在增加。

他说，对于本地区国家来说，不仅要

找到应对所有挑战的正确答案，而且还要充分利用挑战所带来的机会。因此，“我们必须始终如一地在欧亚经济联盟框架内充分发挥合作潜力，推动‘欧亚一体化’与中国‘一带一路’建设相结合。”

托卡耶夫指出，欧亚经济联盟成员国经济总量超过2万亿美元。2021年，联盟内国家相互贸易额约为730亿美元，哈萨克斯坦与俄罗斯之间的贸易额在2021年超过250亿美元，2022年第一季度双边贸易额达到58亿美元，同比增长12.5%。

对此，托卡耶夫提议，包含俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦和

亚美尼亚的欧亚经济联盟应采取更加积极灵活的贸易政策，寻求广泛覆盖亚洲和中东的市场。

托卡耶夫还强调，深化与中国的合作是一项极其重要的任务，“未来十年，中国、印度及中东、大洋洲等地区友好国家可能成为本地区经济的主要投资者。中国已成为哈萨克斯坦的主要经贸伙伴，深化对华合作是我国的重要任务。”

此外，他还表示，“共同打造一批具有突破性的创新技术项目以及运输和物流链，将为两国经济增长创造新的合作机遇。”

托卡耶夫指出，

建设一个和平、稳定和经济强大的欧亚大陆将成为全球范围内可持续发展和包容性增长的有利因素。

全体会议结束后，托卡耶夫与俄罗斯总统普京举行了会晤。在会谈中，两国领导人详细讨论了哈俄经贸合作发展现状和前景。今年论坛主题为“新世界·新机遇”，下设4个话题，涉及全球和俄罗斯经济、数字化和信息安全以及人力资源发展等。来自90多个国家和地区的政商人士共同讨论世界经济面临的现实问题及解决方案。圣彼得堡国际经济论坛自1997年创办以来，已成为重要的国际大型经济论坛。(完)

中新网

## 聚焦抗肝部肿瘤创新药

### 多位院士探讨为攻克肝癌作贡献 (下)

今年1月30日，远大医药钇[90Y]微球注射液获中国国家药品监督管理局批准上市。此后，天津、陕西、江苏、杭州、湖南、辽宁等地成功实施钇[90Y]微球注射液精准介入手术。如今，钇[90Y]微球注射液(易甘泰)正式上市。“为中国肝部恶性肿瘤患者提供一种全新且有效的治疗方式，创造潜在的手术切除机会，弥补结直肠癌肝转移局部治疗的空白。这也标志着

中国肝脏恶性肿瘤领域迎来全新国际化精准介入治疗方案。”远大医药集团董事会主席、远大医药(中国)有限公司总裁唐纬坤博士说。

中国科学院院士、复旦大学附属中山医院院长樊嘉对此表示，钇[90Y]选择性内放射治疗已被证明安全有效。不久前颁布的《原发性肝癌治疗指南(2022年版)》，凝聚了在肝癌各领域工作的数百位专家的心血，希望能有更多

优化方案，提高患者的生存时间。

#### ——加快各项创新产品引进工作

会上，香港中文大学医学院外科学系教授刘允怡院士、南京医科大学第一附属医院肝脏外科研究所所长王学浩院士、山东省肿瘤医院院长于金明院士、树兰(杭州)医院院长郑树森院士以及多位与会者，就钇[90Y]微球液注射液的临床效果、应用场

景、未来展望等展开交流。

唐纬坤博士介绍，以SIR-Spheres钇[90Y]微球注射液为核心，他们建立了放射性药物诊疗平台，并已在全球范围内实现了研、产、销等领域的全方位布局，建立了完整的产业链。

该平台现拥有10款创新产品，涵盖68Ga、68Ga、177Lu、131I、90Y、89Zr、99mTc在内的6种核素，覆

盖肝癌、前列腺癌、结直肠癌、透明细胞肾细胞癌、脑胶质瘤、胃肠胰腺神经内分泌瘤及恶性肿瘤骨转移等在内的13个癌种。

“我们还将一如既往地以满足患者需求为中心，加快各项创新产品引进工作，让更多国内患者用上与具有国际良好治疗效果同步的创新药品。”他说。(完)

中新网